

Увлекательная поездка.

19 сентября 2014 г. учащиеся 5А класса посетили в УСК «Олимп» крупнейшую ежегодную автомобильную выставку.

Там были представлены самые известные марки мировых брендов. Гостям выставки были приготовлены многочисленные развлечения и сюрпризы. В некоторых мероприятиях ребята поучаствовали и получили сувениры.

Большое внимание привлёк тематический фото-стенд, благодаря которому, каждый желающий смог представить себя настоящим гонщиком «Формулы 1». Все ребята, конечно, захотели побывать победителями этой знаменитой гонки.

Ерина Л.В.



